



Уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, не выплачивавшего заработную плату работникам, направлено в суд с ходатайством следователя о назначении судебного штрафа



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – невыплата заработной платы.

Следствием установлено, что подозреваемый возглавлял коммерческую организацию, занимавшуюся розничной реализацией газомоторного топлива на территории Удмуртской Республики. Начиная с января 2021 года он на протяжении более трех месяцев частично не выплачивал заработную плату подчиненным работникам, а также выплачивал ее в размере ниже установленного минимального размера оплаты труда. Общая задолженность по выплате заработной платы перед работниками компании в итоге превысила 250 000 рублей.

В ходе расследования уголовного дела произведен значительный объем следственных и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления, допрошены потерпевшие, их родственники, сотрудники компании. Принятыми на следствии мерами задолженность по заработной плате перед работниками полностью погашена.

Директор компании полностью признал свою вину в совершенном преступлении. С учетом того, что он впервые совершил преступление небольшой тяжести и возместил причиненный ущерб, следователь направил уголовное дело в суд с ходатайством о назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1690249>